

娱情速递

**《Hi歌》
哈林玩转“封箱游戏”**

近日，重返音乐节目的“音乐顽童”哈林（庾澄庆）为腾讯视频《Hi歌》站台，同时自曝是最累音乐总监。该节目将于明日播出，首期节目中胡彦斌、谢安琪将作为音乐嘉宾进行PK。和“转椅”、“机械手”等标志不同，这回《Hi歌》要玩转惊险刺激的“封箱游戏”，长宽都跟标准集装箱一样，高达2.9米重达3吨。六位原创音乐人将携六首“好歌曲”分别隐身于这些“音乐集装箱”，静候每期光临的两名顶级歌手推门而入。

哈林坦言这是一个着眼发掘幕后音乐人才的节目，“幕后人才大部分都比较寂寞，很多的创作人在等待机会”。哈林还笑称是最累的音乐总监，“要考虑的事情太多了，比如说每一次都要盯100多首作品，听完以后再根据每一集两位歌手的特性、需求、愿望帮他们进行改编。”

(凤凰)

**《我心灿烂》
王志文成“好榜样”**

35集现代家庭情感大剧《我心灿烂》前天在北京举行开播发布会，主演王志文、朱刚日尧、艾丽娅等主创悉数到场。该剧将于11月6日登陆中央电视台八套黄金档。

《我心灿烂》中，王志文饰演的赵家父亲赵方圆可谓是全剧的灵魂式人物，整部戏也是围绕着赵家父亲为了坚守当年承诺，辗转三十年，将古画归原主的故事展开。作为王志文的长子，由朱刚日尧饰演的赵家高尚品格，从自己的角度诠释出了父亲对信义的坚守。

能够与实力派老戏骨王志文搭档并演绎父子，朱刚日尧感慨颇多，发布会现场更是尊其为自己的榜样。“我是首次与王志文老师合作，我们合作的非常愉快。王老师真的特别专业，几乎每次拍摄都是一条过，台词功力更是了得，开拍前也会精心做准备。我一开始会有压力，但是王老师教会了我很多，私下也常常一起交流人物心得，渐渐的也就没有当初的紧张感。都说距离会产生美，在一起久了难免会有摩擦碰撞，但王老师真的是我合作后只会加分的好榜样。”

(君君)

**逐个蹦出来
80后观众激动了：
总算没有辜负童年**

好莱坞3D动作大片《忍者神龟》于10月31日正式在内地上映。日前，影片在广州举行了看片会。当米开朗基罗、拉斐尔、达·芬奇、爱因斯坦等熟悉的名字一个一个蹦出来的时候，现场不少80后观众都显得有些激动，后来看到大家都很熟悉的披萨出现在电影里，有观众终于忍不住说：“总算是没有辜负童年。”值得一提的是，影片的监制是迈克尔·贝，他也把中国80后观众的另外一部童年回忆——《变形金刚》搬上了大银幕。

**保住了童年**

乌龟们对披萨的热爱
让大家集体回忆了一把

继《变形金刚》之后，好莱坞再度把80后观众儿时的经典漫画《忍者神龟》搬上大银幕。运用最新的动作捕捉技术和3D技术，就可以让四只功夫高强的忍者龟看起来就像真人一样，还可以和性感火辣的梅根·福克斯大演对手戏。就从这一点上来说，中国的观众也算是满意了，毕竟比技术，谁还能拍得过好莱坞？

因此，当米开朗基罗、拉斐尔、达·芬奇、爱因斯坦这四个熟悉的名字出现的时候，大家就纷纷想起了自己的童年——通过看《忍者神龟》才牢牢记住这几个文艺复兴时期著名画家、科学家们拗口名字的小伙伴们请举手。就连他们所用的拿手武器也都没有变，达·芬奇的双刀，米开朗基罗的双截棍，爱因斯坦的

棍子……甚至连头巾的颜色都和小时候看过的一模一样。虽然有女观众觉得造型上看起来有点丑，但是看久了也就习惯了。

除了造型和名字，乌龟们的师傅是只老鼠这个事实也是没有改变的，师傅还知道小乌龟们最爱吃的就是奶酪很多的披萨，所以为了诱导他们说实话，特意找了一盒99种奶酪做的披萨，最终让米开朗基罗操守不保，吐露实情。

增加了亮点

雪山速降楼顶对决等
大场面让人目不转睛

保留了一些原汁原味的，同时也增加了一些特效大场面和亮眼的。在影片结尾有两场非常高潮的打斗戏，一场是雪山速降，一场是楼顶对决，紧张刺激让人移不开眼睛。

雪山速降的戏份充分利用了小乌龟们龟壳的作用，让

它们仰面躺在龟壳上从雪山的高处急速下坠，感觉好像是在滑雪一样。一边下坠一边还要和坏人进行各种各样的打斗，配合3D效果，有雪花扑面而来的感觉。最后坠下悬崖的戏，更是看得人胆战心惊。

而楼顶对决的场面主要是四只小乌龟合力斗大反派——穿着盔甲的施莱德。打得施莱德最后从摩天大厦摔到地面，生生在地上砸出一个大坑。而四只小乌龟也差点跟着摔下去，后来是用“猴子捞月”的办法，一个拉着一个，才最终都平安落地。

尽管在这一类的电影中，女主角换谁来演差别都不大，但是梅根·福克斯还是让人看得赏心悦目。影片是在冬天拍摄的，梅根没有办法像在《变形金刚》里那样穿得火辣，但低领T恤和小皮衣也把她的好身材勾勒无疑。在戏里，梅根也要跟着乌龟们上蹿下跳，动作场面非常多。(凤凰)

《微爱之渐入佳境》聚焦娱乐圈各种乱象

顾长卫执导的爱情贺岁喜剧《微爱之渐入佳境》，正式定档12月24日。说到之所以要杀入贺岁档，导演顾长卫笑言是因为“不想让姜文和徐克太寂寞”。

《微爱之渐入佳境》的档期正好与姜文的《一步之遥》和徐克的《智取威虎山3D》正面交锋，可谓踏入了羊年贺岁档最为激烈的竞争漩涡。影片讲述了当下年轻人追求梦想和爱情的有趣又感人的故事，充满戏谑调侃的幽默风格，和积极向上的满满正能量。正如顾长卫导演所说：“我一定能感觉到《微爱之渐入佳境》中这些人物就是这个时代很典型的年轻人，奋斗中的年轻人，追梦当中的年轻人，追爱当中的年轻

人，甚至都还怀着文艺梦、电影梦，他们追梦有辛酸，但都有这个时代乐观的、不屈不挠的精神。”

在预告片中还可以看到，影片的剧情折射出当下娱乐圈的各种乱象。陈赫饰演的电影编剧沙果，为了满足各方投资人的奇葩要求，经历了无数次“惨无人道”的剧本修改，差点被剧本虐成了“神经病”。“北漂文青”、“潜规则”、“干爹干娘”等也均被提及。此外，蒋雯丽的突破表演令人惊喜，她衣着华丽，手夹香烟，犀利道出“你们这个圈越繁荣，北京的房价房租就越疯涨”。顾长卫镜头下的娱乐圈到底有多“开放”，也是《微爱之渐入佳境》的一大卖点。(搜狐)



浙江卫视《我看你有戏》发布会

**成龙、张国立
选才“不看脸”**

由成龙、张国立担任导师的真人秀《我看你有戏》前日在杭州举行发布会，该节目致力于全能演员的选拔。当被问到选手的“颜”是否重要时，两位导师都认为“才”胜于“颜”，成龙大哥更是霸气回应：“我这么丑都可以活到今天，就是因为有本事！”

和挑选好歌手、好爸爸等

节目不同，浙江卫视的该档节目将在全国挑选全能演员，导师阵容还有著名导演冯小刚和还未公布的某位神秘女演员，不过成龙与张国立三缄其口，都不愿透露过多信息。之前，成龙的儿子房祖名和张国立的儿子张默皆因为吸毒事件曝光而导致事业停顿，再加上两位儿子长相相似，因此，两位大腕的出席颇令人期待，现场主持人伊一意味深长表示“我想代替现场的记者们问个问题，是大家都很想知道的”，张国立紧张地半开玩笑“吓死我了，我要扶着点。”原本以为会问及敏感的儿子问题，结果主持人转向冯小刚参与节目的话题，令张国立松了一口气。活动结束后，两人以要赶戏为由匆匆离场，并未接受媒体访问。

(综合)

**王宝强又狠又萌转型成功
感谢导演慧眼识人**

电影《一个人的武林》导演陈德森与王宝强一起，11月31日到广州为票房助力。尽管宝强在片中的表现可圈可点，但记者们关心的还是他参加“跑男”与Angelababy搭档情侣的事情。宝宝力证Baby本人美丽自然，就连备受争议的下巴也绝对没有动过刀。

王宝强的角色度身定做

在《一个人的武林》中，王宝强的变化算是让观众惊掉下巴。和以往饰演的喜剧角色不同的是，王宝强扮演的封于修，凶狠霸道、一往无前，既阴柔细腻也杀人于无形。在各种功夫的对决之中他都立于不败之地，武术和演技同样让观众给予了好评。

谈到自己之所以能演这样一个角色，王宝强不禁要感谢身边的导演陈德森慧眼识人。“我和导演第一次见面，是在拍摄《天下无贼》的时候，是冯小刚

导演介绍的。我一见导演就剪了个腿，跟导演自荐说自己功夫很好。可是后来导演拍《十月围城》的时候没找我，因为他说我去了那部电影只能演个小角色，让我耐心等等。结果就等来了《一个人的武林》，这个角色可以说是导演为我度身定做的。”

力证Angelababy没有整下巴

尽管王宝强的角色亮点十足，不过现场的观众还是更关心他在综艺节目“跑男”中的表现。在节目中，宝强和Angelababy搭档，当“宝宝”遇到“Baby”，那真的是火花四射。

最近有不少网友看完“跑男”之后都觉得Baby在电视里笑起来下巴很奇怪，很像是整容出来的。为此王宝强也力证Baby美得自然：“她素颜很漂亮，我没感觉她的下巴像外界说的那样‘一笑就飞出去了’。我觉得大家感觉不自然，可能是拍摄时打光的问题。”(凤凰)

